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УКРАЇНА 

 

Актуальність. Бронхіальна астма – це хронічне захворювання легень, що 

супроводжується погіршенням прохідності легень і проявляється кашлем, 

задухою, стисненням у грудях. Ключовою ланкою патогенезу є бронхоспазм, що 
обумовлений імунологічними чи неспецифічними механізмами [1]. 

Симптоматика астми може або проявлятись в певний період року, чи бути 

присутніми постійно із сезонними погіршеннями. Найбільш типовий симптом – 

напад задухи. Діагностика базована на клінічній картині, показаннях функції 

зовнішнього дихання, даних фізикального обстеження та алергологічному 
статусі [2]. Для терапії бронхіальної астми застосовуються базисні препарати 

(інгаляційні глюкокортикоїди, антагоністи лейкотриєнів) та симптоматичні (бета-

2-адреноміметики, ксантини) [3]. При лікуванні бронхіальної астми важливо 

призначити достатню терапію, яка дозволить пацієнту вести повноцінне життя. 
Мета: дослідження достатності та контрольованості терапії бронхіальної 

астми серед студентів 

Метеріали і методи. Був використаний сервіс Google Форми, на якому була 

сформована анкета. Анкета базувалась на опитувальнику AST. 

Результати та їх обговорення. Серед студентів було проведене 
опитування згідно анкети. Було задано 5 питань, перше з них стосувалось 

частоти впливу астми на звичайну працездатність в навчальному закладі 

(роботі, вдома), друге - утрудненого дихання, третє стосувалось пробудження 

через симптоми астми, четверте – використання швидкодіючих інгаляторів, 
п'яте питання– особиста оцінка контрольованості бронхіальної астми. 

Проаналізувавши отримані результати, можна відмітити що 6 студентів (40,00%) 

досягли повного контролю над бронхіальною астмою, ще 4 студенти (26,66%) 

досягли доброго рівню контрольованості, 3 студенти (20,00%) мають 
неконтрольоване захворювання, 2 студенти (13,33%) мають астму, що серйозно 

вийшла з-під контролю. 

Висновки: як результат аналізу отриманих даних, слід зробити висновок 

про гарний рівень контрольованості перебігу бронхіальної астми. При цьому є 

окремі випадки, при яких необхідно скоригувати терапію. 
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